[1obpoe yTpo!

CerogHsa y Hac
HOBas TeMa.



Tema: Buabl
TPeyroribHUKOB

LEJIb:
y3HaTb Kakue BUAbI

TPeyrosibHUKOB ObIBaIOT



Jloruueckas faaaqa.

YacTo 3HaeT U AOLLKONbHUK,
YTOo Takoe TpeyroribHUK.

A yXX BaM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBcem gpyroe geno-
BbICTPO, TOYHO U YMerno
TpeyroribHUKU CYUTATD.
Hanpumep, B churype atoun
CKONbKO pa3HbIX?
PaccmoTtpu!

Bce BHUMaTenbHO uccneaym
U no Kparo n BHYTpMU.



HauynHaem knaccHyro paodorTy.
OTmeTbTe TPpU TOYKU. HazoBuTe Ux.
CoegnHuTe UX.

B
Q@

A C B
*

£ =
@
[Tony4dunock ABa pUcyHKa. ToYkM MOryT nexartb Ha
O4HOM NPAMOW 1N He Ha ogHow. [loBTOopUM
onpepeneHue TpeyroribHUKa.
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TpeyroasHuk - 3T0 QUrypa, COCTOAIIAs U3 TPEX TOYEK,
HE JICKAIIUX HA OJHOU IPAMOM U TPEX OTPE3KOB,
coemHsomux 3T Touku.(Hamo BeIyduTh. i




TPEYroJbHUKOB I10

(3 cTOpOHbI HA3BAHUIO YIJIOB:

03 yrna ¢/ 0CTPOYIOJILHBII

03 BepLUUHbBI ¢/ IpSIMOYT0JIbHBIN
¢/ TynoyroJibHbIH.




5 CM

1peyrojibHUK, y KOTOPOTO BCE
CTOPOHBI PaBHbI, HA3bIBAIOT
PABHOCTOPOHHUM.(BbIyyuTh)



4 cm

10 cm

TpeyrojibHUK, y KOTOPOI'O BCE
CTOPOHBI HEPABHBI, HA3BIBAIOT
PAa3HOCTOPOHHUM.(Bblyuurs.)



6 cM 6 cM

3 cM
1peyronbHUK, y KOTOPOTO PAaBHBI
JABC CTOPOHDbI, HA3bIBAIOT
paBHOﬁeIlpeHHblM.(Bblyanb)



Budor mpeyronsrukol

 TpeyronbHUKH, y KOTOpPbIX BCE

CTOPOHbI Pa3HOW ANUHbI, >
Ha3bIBalOTCH PA3HOCTOPOHHUMU

TpeyrofibHUKamMu

» TpeyronbHWKHK, Yy KOTOPbIX A

paBHbI ABe CTOPOHbLI, Ha3bIBaKOTCA
paBHOOeOpPEeHHbLIMMU

e TpeyronbHUKH, Y KOTOPbIX A
paBHbI BCe TPU CTOPOHDI,

Ha3biBAlOTCA PaBHOCTOPOHHUMM.



Tenepb o6begnHsieM ABa NOHATUA =YITbl
N CTOPOHbI. TpeyronbHUKN UMeKoT No ABa
Ha3BaHMAI.

[lo cTopoHaM-paBHOOEeOpPEHHbIN,

a Nno yrnaMm—oCTpPOYrosfibHbIM.
3Ha‘-IVIT, I9TO I3TOT TPEYronbHUK

PaBHOCTOPOHHUU OCTPOYIrOSibHbIU
(3T pBa cnoBa nognucatb).

HayepTuTte ero B TeTpaab v nognuvwiuTe.



BcnoMHum! Kak 4epTuTb yrnbi?
Ecnu TpeyronbHUK NPAMOYrosibHbIN,
TO YepTUTe cCHa4yana npsMou yron.
[loTOM yXXe CTOPOHLI.




HauyepTuTte 3TK ABa TpeyronbHUKa 1
nognuLiuTe.

paBHOOeApPEeHHbLIU
NPAMOYIroSibHbIW

Pa3HOCTOPOHHUN
NPAMOYIroSibHbIW



HauyepTuTte 3TH ABa TpeyronibHUKa 1
nognuLiuTe.
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Hano 3anoMHUTL!

Bcero naTbL TpeyroribHUKOB.
Y HUX No ABa Ha3BaHMUA.

paBHOCTOPOHHUN

OCTPOYrONbHbIN  hapy0GenpeHHDI

NMPAMOYrofbHLIN

T~

pPa3HOCTOPOHHUM
MPAMOYroNLHLIN
(rmaBHbIV yron-npsamomn)

) Pa3HOCTOPOHHUM
paBHOGEeAPEHHbIN TYNOYronbHbI
TYynoyrofibHbIn Bbigenurte rnaBHble Yrhbl!

ATO NOMOXET fnyulle YepTUTb U 3aNOMHUTL.



IlpakTH4yeckoe 3aJaHue OT
I{]::)loma

. CioxuTe U3 MOJOCOK
oymaru

PABHOCTOPOHHUU

TPEeyrojbHUK.

2. Cioxure

A3HOCTOPOHHUM

TPEYIoJbHHUK.
3. Ciaoxure u3

PABHOOEAPECHHUH

TPEeyrojbHUK.



Bcecnnomuan!

CyMMy ANUH BceX
CTOPOH
TpeyronbHUKa
Ha3bIBaKOT ero
nepuMeTpoM.

P=a+B+C




- [lorapganca n3 Kakoro Kycka
3anaqa NPOBOJIOKNK (1,2,3) caenanu
(BBIMOSHW  KaXAblN TPEYTONMbHUK.

- Hanamn nepmnmeTpbl 3TUX
YCTHO)  TpeyronbHVKOB.
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[Tpofepe.

1. 50+50+20=120(CM)nepumerpA KI1E
2. 30 ® 3=90(CM)nepumerpr, ABC
3. 10+40+35=85(CM)nepumet;\, OMT

-
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3agaua or Kap-Kapbiua

Kap-Kappeia noseren B roctu. /1o COByHBH ¢
20 meTpoB, a 3areM 10 bapamia 37 MeTpoB. . _..ue 3TOrO
OH BEpPHYJICA JIOMOH, mposeTeB eme 46 meTpoB. Kakoe
ob1iee paccrosaue mnponeren Kap-Kappra?

PA= 20+37+46 = 103 (m)



3amaua ot Iluna

[InH cmacTepun paMKy Jj19 BO3AYIITHOTO
3Mesi B ()OpME PAaBHOCTOPOHHETO
TpeyrojbHuKa. Ha paMKy OH moTpaThi
15 oM nepeBsHHOM peviku. KakoBa ginHa
OHOI CTOPOHBI PAMKH?

P,= ax 3 =15 am

a=195:3 = 5(I[M)IIJII/IHa O HOIi

CTOPOHBI
paMKH




BbinonHun B yyebHuKe!

1. Tlpouyutan Teoputo Ha c.73 y4yeOHHUKa.
2. BbinonHu Ne 3 c.73
3. BbinonHu N2 1,2,4 ¢c.73

JTO KnaccHas pabora.



MponycTunu YyeTbipe KIeTku

1.PewnTb Nnpumep.l.

70.123 — 8.394 603.649 +3.456
211.002 - 29.754 1.978+99.789
400.720 — 4.925 6507 x 8
271.456 — 98.967 31.348x9
234.223 + 23.888 289.054 x 6

2. Pewwu 3agady.

Ceékna gaet 1 898 cemsiH B rof, a MOPKOBb Ha 428
MeHbLUe, obrnenuxa Ha 2 920 bonbLue, YeEM MOPKOBb.
CKONbKO CeMsIH B rog, AatoT BMECTE 3TU pacTeHna?



IlomallHee 3agaHue

1. BblyunTb BCe npaBuna.
2. BbinonHuntb Ne 1,3 c.74.



Cnacu6o 3a paoory!




